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5+3=3+5 a+b=b+a
6-4=4-6 a-b=b-a
B+4)+5=3+(4+5) (@+b)+c=a+(b+c)
(7-2)-3=7-(2-3) @-b)y-c=a-(b-c)
Pocitame zleva doprava, operace v zavorce maji vzdy piednost.
9-(3+4)=9-7=2
Nasobeni a déleni ma pfednost pied séitanim a odéitanim.
5+3-8=5+24=29 9-18:3=9-6=3
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MuiZete okopirovat se zvétSenim na 125 %.

1. Doplfi centk ofSku. X ...podet sadkl 1 2 3 4
y ... cena celkem (KC) 8,20 X

Podet s&8kil je (zavisle — nezavisle) proménna.
Celkova cena je (zavisle — nezavisle) proménna.

Zavislost zapieme: y = (6 1
2. Vypodcitej.
3,5.10= 5,27 .100 = 415 : 10 = 375 :100 =
9,16 .10 = © 6,08.100 = 83,6 :10 = 81:100 =
12.7.10 = 3,9.100 = 24:10 = 943 : 100 = (2] |

3. Pan Slavik si objednal na zimu brambory. Cena za 1 kg byla 6,20 K¢.
Kolik zaplatil za 100 kg brambor?

(2] |
4. Cely sa&ek viny, ve kterém je 10 klubicek, stoji celkem 455 K¢.
Jaka je cena jednoho kilubicka?
(2] |
5. Vypocitej.
0,6.6= 1,56.3= 1,2.7= 2,1:83=
0,8.4= 34.2= 2,4 .4= 1,6:2 =
6. Maminka potfebuje na jeden okenni zavés 5,8 m latky.
Kolik metr( latky potfebuje na 3 takové zavésy?
(2] ]
7. Vypoditej pisemné. 8. Vypoditej, proved zkousku.
5,8 33,4 7,28 0,36 37,6 :4= 67,5:5=
.7 .6 4 .8 '
4l | (4] |
9. Dvé stejné vanodky staly 45,20 K¢&. Kolik stéla jedna vanocka?
N
Maximalni polet bod: 42 ‘ Dosazeny pocet bod: i
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Pocitej s kalkulackou, az odhali§ souhvézdi, /

vypocitej ptiklady do sesitu.

D 243. 200 = 7_ \;ﬁ -
(2 132. 300 = L | v
3 23.4000 = © 2400:300 =
343000 = 3200: 80 =
535000 = @ 18000:200 =

(©630. 300 = 12 48000: 20 =

(D 250. 500 = 327000 90 =
(® 430. 800 = 4500:500 =
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